
Корявець Максим Анатолійович 
Громадська організація «Поліський фонд міжнародних та регіональних 

досліджень» 

Магістр з фінансів, економіст. 

Член Української національної платформи Форуму громадянського суспільства Східного 

партнерства (УНП ФГС СхП) та з 2016 року делегат Форуму громадянського суспільства 

Східного партнерства (ФГС СхП. 

 

З 2010 року до сьогодні працював на різних посадах у ГО «Поліський фонд 

міжнародних та регіональних досліджень». Маю багаторічний досвід (близько 10 років) 

написання та реалізації проектів.  Є одним із засновників та координаторів Асоціації 

регіональних аналітичних центрів (мережа аналітичних громадських організацій з 

представництвом у кожній області України), якою з 2013 року було реалізовано більше 10 

масштабних дослідницьких проектів. На сьогодні є керівником (Президентом) організації ГО 

«Поліський фонд міжнародних та регіональних досліджень» (з 2017 року). Має досвід 

здійснення фандрейзингової, аналітичної, тренерської та організаційної діяльності. З кінця 

2016 року напрацьовує експертний потенціал у сфері гармонізації цифрових ринків країн 

Східного партнерства та ЄС. 

Має трирічний досвід керівництва Робочою групою 2 «Економічна інтеграція і 

узгодження з політикою ЄС» УНП ФГС СхП (у 2017 - 2020 роках). За цей період працював над 

розробкою плану та напрямків діяльності РГ2. Протягом 2019 року склад РГ2 значно 

оновився, а до лав групи вступили нові проактивні ОГС.  

У 2019 році обрано на посаду координатора Робочої групи 2 «Економічна інтеграція і 

узгодження з політикою ЄС» (ФГС СхП), а також включено до складу Керівного комітету ФГС 

СхП.  

За час роботи в рамках УНП ФГС СхП Максим Корявець розробив наступні керівні 

документи: 

- Політика членства Української національної платформи Форуму Громадянського 

суспільства Східного Партнерства; 

- Організаційно-комунікаційні принципи Української національної платформи 

Форуму громадянського суспільства Східного Партнерства; 

- Статут Української національної платформи Форуму громадянського суспільства 

Східного Партнерства (оновлений); 

- Комунікаційна стратегія Української національної платформи Форуму 

громадянського суспільства Східного партнерства. 


